

## 市领导检查高考准备工作

本报讯 (记者 郭野乔)6月3日,副市长王连春率队,察看我市2023年高考准备工作。

王连春先后察看了田家炳中学考点和市招生考试中心,深入广播控制室、视频监控室、保密室等关键场所,认真听取相关负责人情况介绍。王连春指出,高考事关考生切身利益,关系千家万户。各相关部门要提高思想认识,以“时时放心不下”的责任感,切实

做好高考准备各项工作。要以考生为中心,用心用情做好服务保障,认真细致抓好交通疏导、食品安全、医疗卫生等各项场外保障工作,共同营造安全、公平的考试环境。要精心组织安排,按照既定的考务方案,进一步细化流程,完善应急预案,健全响应机制,压实各方责任,强化协调配合,全力以赴护航高考,确保让考生舒心、家长安心、社会放心。

## 2023中国盐城国际湿地舞台艺术展启幕

本报讯 (记者 周冬晴)6月3日晚,2023中国盐城国际湿地舞台艺术展在市文化艺术中心大剧院盛大启幕。副市长唐敬出席启动仪式。

聚龙湖畔灯火璀璨,国际湿地群星闪耀。活动现场,于魁智、李胜素、莫华伦、吴碧霞、周维、王冰冰、陈澄、孙艺娜、周杰、郝晨、党剑等名家大师齐聚一堂,为盐城人民带来一场文化艺术盛宴。梅派经典剧目《贵妃醉酒》选段、杂技《肩上芭蕾》、二胡独奏《葡萄仙子》、《赛马》、淮剧《杨排风观灯》、独唱《中国梦》……一部部内容丰富、

广受好评的精品力作,一场场流畅而富有感染力的表演,令观众们大饱眼福、直呼过瘾,现场不时爆出阵阵掌声。

此次舞台艺术展由市委宣传部指导,市文化广电和旅游局、燕舞集团主办,市演艺集团承办。展演期间,国家京剧院传统大戏《龙凤呈祥》,现象级音乐剧《阿波罗尼亚》,中国话剧扛鼎之作《白鹿原》等戏曲、音乐、杂技各类演出剧目将轮番上演,以同样的形式不断满足市民精神文化需求,持续提升城市文化魅力。

## 高考期间我市气温持续偏高

本报讯 (记者 唐承兵)记者昨天从市气象台获悉,根据监测到的最新气象资料分析,2023年高考前期(6月3日至6日),3日夜间到5日有一次阵雨或雷雨天气,其中南部地区过程雨量可达大到暴雨。气温方面,受降水影响,4日至5日最高气温在21℃至22℃,随后气温快速回升。

今年高考期间(6月7日至9日),我市以多云天气为主,气温持续偏高,8日至9日最高气温在34℃左右。市气象部门表示将密切监视天气变化,及时发布最新预报预警信息,同时提醒考生家长关注最新天气预报。

预计未来几天我市天气具体为:

6月4日,阴,局部有阵雨或雷雨,偏南风3到4级,相对湿度50%至90%,19℃至22℃;6月5日,阴,部分地区有阵雨并渐转多云,偏南风4到5级,75%至95%,最低温16℃至17℃,最高温北部地区23℃至24℃,中南部地区20℃至21℃;6月6日,多云,西南风3到4级,相对湿度45%至95%,16℃至30℃;6月7日,多云有时阴,西南风4级左右,相对湿度40%至95%,19℃至32℃;6月8日,多云到晴,西南风4级左右,相对湿度40%至90%,22℃至34℃;6月9日,晴,偏北风转偏西风3到4级,相对湿度40%至90%,22℃至34℃。

## 关于盐阜人民商场储值卡登记的公告

因盐阜人民商场关门停业,对于前期已出售的储值卡进行登记,现公告如下:

一、凡属盐阜人民商场出售的储值卡(含大丰购物中心、射阳店)均在登记范围内。

二、登记时间:2023年6月5日—7月5日。

三、登记地点:盐阜人民商场办

公楼(市建军中路92号)。  
四、凡持有盐阜人民商场储值卡的居民带本人身份证、储值卡到登记地点进行实名登记,核对余额。  
五、兑付方式:另行公告。  
江苏盐阜人民商场有限公司  
2023年6月1日

“讲文明 树新风”公益广告

## 社会主义核心价值观

**富强  
自由  
爱国**

**民主  
平等  
敬业**

**文明  
公正  
诚信**

**和谐  
法治  
友善**



责任编辑:吴中祥 编辑:王颖 电话:88585305  
电子邮箱:yfdzbms@126.com

盐阜大众报

加深场景体验 乐享数币生活

## 我市首个数字人民币创新应用实验室启用

□见习记者 周舒婷 记者 祁佳

“先在咖啡机上选好产品,然后打开手机里的数字人民币App,使用‘扫一扫’付款……”在工作人员的指导下,现场观众在24小时现磨咖啡机上操作着。在使用数字人民币钱包扣款成功后,一杯热腾腾的拿铁咖啡就拿到了。整个过程快捷便利,用时不到1分钟。

5月31日,由中国银行盐城分行搭建的全市首个数字人民币创新应用实验室吸引了众多银行从业人员前来体验。这座耗时近一个月竣工的实验室选址于中国银行盐城分行附属楼一

楼的银行形象展示区域,漫步实验室,犹如置身太空舱一般,充满科技感、未来感。

实验室分为迎宾区、介绍区、产品演示区、场景展示区、可视化展示区五个区域。“根据载体的不同,数字人民币钱包分为软钱包和硬钱包。软钱包是通过手机App‘扫一扫’实现支付;硬钱包则是通过卡片、可穿戴设备等硬件设备‘贴一贴’支付……”工作人员介绍数字人民币的货币形态演进、简介和特性。

场景展示区展示了数字人民币在生活中各类场景应用,包括:政务、零

售、交通、园区、普惠、跨境、运营管理、合作伙伴等场景,充分展现数字人民币特色优势。展区配置双屏点餐机、自助咖啡机、自助售货机、公交演示闸机等自助体验设备,让现场观众亲身体验数字人民币在日常生活中的应用,在实践中加深体悟。

中国银行盐城分行打造的全市首家数字人民币创新应用实验室,主要面向广大市民科普数字人民币的基础知识,展现数字人民币的应用场景,让市民体验数字人民币在日常生活中的使用方式。

当前,我市数字人民币试点工作已

进入全面启动并加速推进阶段,各银行业机构齐心协力、抢抓时机,共同推动试点落地见效。今年以来,人民银行盐城市中心支行及时会同相关部门认真落实试点要求,积极探索、稳步推进、谋划方案、强化宣传、促进应用,在数字政务、民生服务、零售商超、医疗服务、文化旅游、代发工资、助农惠农、金融服务等多领域率先落地了部分特色场景,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行、兴业银行、招商银行等8家银行在盐分支机构参与运营。截至目前,全市共开通数字人民币钱包40余万个,受理门店近2万个。

## 东台:产业链攀高逐新

(上接1版)

新材料产业集聚沃特新材料、磊达钢帘线、君安新材料等企业,建成国家火炬新材料特色基地、省功能材料特色产业基地;高端装备产业形成智能成套装备、印刷包装机械、海工装备等10个特色集群,主导参与制定国家、行业标准51个;大健康产业依托生态优势,集聚中粮、赐百年、浩瑞、温氏等骨干企业,构建健康农产品、保健功能食品、生物制品等细分领域。

主导产业链群量质并举同升,共同支撑起东台县域经济新跨越。去年,东台市经济迈上“两个千亿、三个百亿”里程碑。“两个千亿”即地区生产总值突破千亿,规上工业开票销售近千亿。“三个

百亿”即东台镇、溱东镇新晋百亿镇,磊达集团成为首家百亿企业,百亿项目晶澳光伏、智泰电池成功落户,领胜3C模组、海古德半导体等一批重大项目加快推进,形成百亿领航、十亿带动、亿元支撑的项目良性发展态势。

“兑现比承诺更重要,服务比政策更长远。实实在在说话,实实在在干事,东台令人倍感温馨。”沃特新材料股份有限公司董事长、深圳市战略性新兴产业促进会会长吴宪说,投资东台,沃特发展成为产销国内第一、全球领先的LCP材料供应商,率先量产5G基站用的PTFE薄膜。企业发展的每一步,都得到东台市委、市政府及相关部门的全力支持。“东台沿海生态环境

好,这里的服务环境更好。从一开始租用厂房生产,到去年税收突破2800万元,跃升盐城市农业五星级企业,每一步都离不开地方的支持。”浩瑞生物总经理程双武动情地说。

投资热土让更多客商近悦远来。落户东台的制造项目晶澳光伏,从实地考察到正式签约仅38天。项目签约后,东台迅速成立服务专班,优化审批流程,今年3月实现建设用地规划许可证等“四证”齐发,预计晶澳光伏首条生产线于7月投产试运营。

“今年东台市出台《关于促进制造业高质量发展若干政策措施》。沐浴在政策春风下的科森利用5G+标识技术成功打造标识全连接智能工厂,通过标

识实现设备底座全连接,达到提质、降本、增效、绿色、安全发展,从‘传统制造’升级为‘智能制造’。”昆山科森科技股份有限公司高级副总裁吴惠明说。

以政策导向提振发展信心,以贴心服务助力企业创新发展。东台对标最高标准,聚力打造“东台最懂你”营商环境品牌,系统重塑“六个环境”,全力打造审批最少、机制最活、效率最高、成本最低、服务最优的一流营商环境,获评为省政府推动优化营商环境成效明显地区,位居全国营商环境百强县(市)第33位。“东台正成为投资兴业的理想之地,越来越多的客商和企业家朋友与我们双向奔赴、彼此成就。”东台市委书记商建明说。

## 阜宁举行安全生产月应急救援综合演练

本报讯 (王亚 高天 孙志强)6月1日,阜宁县举行2023年“安全生产月”活动启动仪式暨天然气发电企业生产安全事故应急救援综合演练活动。

启动仪式上,县安委办对2023年“安全生产月”活动进行安排部署。启动仪式结束后,该县随即采取异地同步、前后方联演的方式,在县应急管理局指挥中心与中海油阜宁热电有限责任公司同步开展天然气发电企业生产安全事故应急救援综合演练活动。演练内容包括处置初起火灾和报警、组织疏散逃生及专业力量增援等。与以往演练不同,此次演练活动中加入了单兵装备、无人机、布控球、指挥箱、指挥车等通信设备,实现了突发事件现场与指挥中心音视频同步传输,打通了应急指挥的“最后一公里”,集中展现了该县应急管理工作水平和突发事件应急通讯保障能力。

党总支书记吴宏伟说,“艺术村产业以集体增收农民致富为根本目标,最大化推动就业、带动创业,实现产业转型和人民群众生活水平的全面提升。”

村民周德花是聋哑人,丈夫肢体残疾,就算得到兜底救助,曾经日子也过得紧紧巴巴。去年,政府根据该户的一致意愿进行了农房改善,在离老宅百米开外的新型农村社区为其置换了一套两层、120平方米的楼房。更让这对夫妻开心的是,他俩均被聘为艺术村保洁员,上班还有工作餐。“工资+残疾补助+土地流转费,一年收入八万多元。”这份家门口的好工作,让算着账的男主人禁不住咧开嘴笑了。

据悉,该村共有4个村民小组,已经改善了3个组农户的房屋。艺术村聘用的29名员工中,有28人是本村或邻村民,他们经过集中培训后,能够熟练地为艺术家和游客提供

优质服务。村里还流转1500亩土地,打造集精品蔬菜瓜果、有机稻麦、花卉园艺、休闲观光、采摘科普为一体的生态观光农业项目,让100多个村民就地就近就家就业。

潮间带艺术村就像一块磁石,不仅吸引着越来越多的游客,更吸引着在外打拼的村民回归。在宜兴从事了十几年餐饮行业的陈伟兰,去年回家一趟后发现村庄巨变,深入了解后,毫不犹豫地辞职回村,应聘成为企业副总,誓将个人前途与艺术村发展紧密相连。曾在盐城市区某酒店当服务员的张玉,在慎重考虑后,也投身艺术村的服务之中。

“艺术村运营后,村民人均年收入增加万元以上。”吴宏伟说,相信不久的将来,通过潮间带艺术村的辐射带动,实现农文旅融合,加速乡村振兴,兴农村将插上腾飞的翅膀,一定会成为宜居宜业和美乡村的标杆。